Плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 23 города Димитровграда Ульяновской области за 2012 год
В период с 16.07.2013 по 05.08.2013 года отделом внутреннего финансового контроля контрольного управления Администрации города Димитровграда Ульяновской области проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 23 города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – Учреждение) за 2012 год.

В результате проверки выявлено: 
1. Ведение бухгалтерского учета осуществляется с нарушением требований Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».
2. Нарушение п. 8 Порядка предоставления мер социальной поддержки детям из малообеспеченных семей, утвержденного Приказом Управления образования от 24.08.2012 № 1049 «О предоставлении меры социальной поддержки по предоставлению бесплатного одноразового питания детям из малообеспеченных семей», в части определения совокупного дохода, являющегося основанием для предоставления бесплатного питания;
3. Неподтвержденная кредиторская задолженность. 
По результатам проверки в адрес руководителя Учреждения направлено представление по фактам выявленных нарушений. В результате все виновные лица Учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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